

ΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΟΥ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΣΤΗΝ ΛΙΒΥΗ

Την 27η Οκτωβρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ χοροστάτησε κατά την τελεσθείσα θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Βεγγάζης, προ του πέρατος της οποίας ευχαρίστησε όλους για την φιλοξενία και προσέφερε σε ανάμνηση της επισκέψεώς Του ένα ιερό δισκοπότηρο και μία εικόνα στον Ναό.

Κατόπιν, μετέβη στο Συμμαχικό Κοιμητήριο της πόλεως, όπου τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των πεσόντων κατά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Το απόγευμα ο Μακαριώτατος και η συνοδεία Του επέστρεψαν αεροπορικώς στην Τρίπολη.

Μετά την επάνοδο στην Τρίπολη η ΑΘΜ παρευρέθη στην έναρξη του Συνεδρίου Μουσουλμανικής Κλήσης, στο οποίο συμμετείχαν Μουσουλμάνοι από όλο τον κόσμο, ενώ παρέστησαν εκπρόσωποι όλων των χριστιανικών δογμάτων και των θρησκειών.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας ο Μακαριώτατος παρεκάθησε σε δείπνο, το οποίο τιμητικώς προσέφερε ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Τριπόλεως, με την παρουσία των διπλωματικών και προξενικών αρχών της Ελλάδος, της Κύπρου και της Αιγύπτου, κατά την διάρκεια του οποίου αντηλλάγησαν αναμνηστικά δώρα.

Την επομένη, 28η Οκτωβρίου ε.ε., ο Μακ.Πατριάρχης επισκέφθηκε εθιμοτυπικώς, κατόπιν προσκλήσεως, τον Σεβ. Ρ/Καθολικό Αρχιεπίσκοπο της Τριπόλεως. Στην συνέχεια ακολούθησε περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πρωτεύουσας.

Το απόγευμα η ΑΘΜ επισκέφθηκε το Κέντρο Ισλαμικών Σπουδών, όπου αντήλλαξε απόψεις με τους καθηγητές και τους σπουδαστές του περί της αναγκαιότητας επικρατήσεως της ειρήνης στον κόσμο και την συμβολή των μονοθεϊστικών θρησκειών προς αυτήν την κατεύθυνση.

Τέλος, ο Εξοχ.κ.Πρέσβης της Αιγύπτου στην Λιβύη παρέθεσε επίσημο δείπνο στην Πρεσβευτική κατοικία προς τιμήν του Μακαριωτάτου, στο οποίο παρευρέθησαν όλες οι διπλωματικές αρχές του αραβικού κόσμου, της Ελλάδος, της Κύπρου ως και εκπροσώπων θρησκειών.

Την 29η Οκτωβρίου, ο Σεπτός Προκαθήμενος του θρόνου του Αγίου Μάρκου, περατώσας καλλικάρπως την επίσημη επίσκεψή Του στην φιλόξενη χώρα της Λιβύης, ανεχώρησε με προορισμό την Αίγυπτο. Στο διεθνή αερολιμένα της Τριπόλεως τον Μακ.κ.Θεόδωρο Β΄ και τα μέλη της τιμίας Του συνοδείας προέπεμψαν ο Σεβ. Μητροπολίτης Τριπόλεως κ.Θεοφύλακτος, οι Εξοχ.κ.κ.Πρέσβεις της Ελλάδος, της Κύπρου και της Αιγύπτου, οι Εντιμ.κ.κ.Πρόξενοι Ελλάδος και Κύπρου, διπλωματικοί ακόλουθοι και κρατικοί αξιωματούχοι, ενώ στο αεροδρόμιο του Καΐρου Τον υπεδέχθησαν ο Θεοφ. Πατριαρχικός Επίτροπος, Επίσκοπος Νιτρίας κ.Νικόδημος και η Εριτ.Υποπρόξενος της Ελλάδος κ. Βασιλική Παπανικολάου.